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 Сви продајни објекати у четири општине на северу Косова од јутрос су затворени, а
разлог су таксе од 100 одсто које је Приштина увела пре више од седам месеци на сву
робу из Србије и Босне и Херцеговине.

  "Заједнички став привредника са севера Косова је да се све продавнице затворе у знак
солидарности са колегама који грађане снабдевају прехрамбеним намирницима и који су
најтеже погођени наметима из Приштине. Таксе на српску робу онемогућавају нормално
функционисање наших послова и зато захтевамо да се оне што пре укину", рекао је
новинарима председник Удружења привредника са севера Косова Радош Петровић.

  

Према његовим речима, привредници на северу Косова очекују реакцију међународне
заједнице, а верују и у речи председника Србије Александра Вучића који је нагласио да
ће помоћи српском народу да преброди ову кризу.

  

Петровић није могао да прецизира до када ће продавнице бити затворене, већ је
нагласио да ће то завистити од развоја ситуације на терену.

  

Како је рекао, пекаре ће радити смањеним капацитетом па ће хлеб бити испоручиван
само болници, Студентском центру и обдаништима.

 1 / 3



Због "таксе од 100 одсто које је Приштина увела на робу из Србије и БиХ", затворени сви продајни објекти на северу КиМ
понедељак, 01 јул 2019 10:05

  

Млека и млечних производа данима нема, нестали су и брашно, шећер, уље и флаширана
роба, а грађани су стварали и залихе робе за коју можда у овом тренутку и нису имали
потребу.

  

Гужве су биле и на бензинским пумпама чији су власници најавили солидарност са
осталим привредницима.

  

  

Митровчани који су се често снабдевали у Бошњачкој махали или у јужном делу
Митровце већ неколико дана то не чине.

  

У граду нема уобичајених јутарњих гужви, ученици су на распусту, студенти су отишли
кућама, време је годишњих одмора па се на улицама могу видети само они који иду на
посао у болницу, банке и друге установе.
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Затворени су, у све четири општине на северу Косова, продавнице, супермаркети и
велетрговине, угоститељски објекти, стоваришта, гвожђаре, пекаре, апотеке,
фризерски салони и аутомеханичарске радње.
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